

# 华润悦府,悦 CLUB 领航中原的国际化都会生活

## 悦 CLUB 私享会之“来自新西兰的纯净之约”自驾分享会即将启动



郑州华润悦府效果图

### “来自新西兰的纯净之约” 悦府再次领航中原国际生活视野

中原国际化都会生活,城市峰层的全球奢享,尽在华润悦府。

正是因为拥有高瞻远瞩的国际化视野,悦府与CULB致力于整合极致资源,以国际奢尚生活方式,领航中原人居理念。继11月24日“国医共话,悦享人生”健康分享会成功举办后,悦CLUB将与新西兰国家旅游局、高端商旅机构德迈国际展开合作,为中原城市精英带来源自新西兰的纯净体验。

以纯净闻名的新西兰是近年来我国出境游的热点,不论是巍峨雄伟的山脉,宛如宝石的湖泊,还是丰富多彩的户外活动……这片南十字星空下的澄澈风景,吸引了无数人心驰神往。11月30日,悦府将携手新西兰国家旅游局,联袂德迈国际,举办悦CLUB私享会之“来自新西兰的纯净之约”自驾分享会。会上,来自新西兰南岛旅游局的代表王冀燕女士将与悦CLUB会员分享新西兰的人文风貌,

著名国际旅行机构德迈国际的代表也将讲述新西兰高端旅行见闻,并与会员进行互动交流与现场咨询。

此次在华润悦府营销中心举办的新西兰自驾分享会,是悦府与悦CLUB对于全球跨国资源高端凝聚力与整合力的卓越体现。只有悦府这样的世界资源占有型奢宅,才能与国家级资源强强联手,为业主提供如此身临其境的国际化奢尚体验。

### 亿人之上的私享会 悦 CLUB 顶级资源平台

随着城市全球化进程的加速,国际化的都会生活方式不仅已成为城市高端生活的必然趋势,也是追求居住品质的层峰人士高端交流与休闲的资源平台。

什么才是真正的国际化?郑州有没有国际化都会生活的资源?当大大小小的楼盘动辄以“国际化”叫嚣时,人们不由产生了这样的疑惑。

事实上,国际化生活并不简单等同于高端生活。一个项目的国际化程度取决于业主的生活方式,这其中,最重要的是需要国际化的资源与服务,然后才是国际化的品质与包装。而国际化生活方式也并非简单的功能性追求,

而是一种对顶级资源的掌控力与集聚力。

相对于社会上普遍意义的高端奢宅,华润悦府素以极高的国际化水平、全球顶级资源的集聚力、对高端圈层需求的人性化设计等享誉全国。在华润看来,真正的高端住宅所提供的应该是一种城市顶层的生活方式,也是一种集萃一线资源优势的国际化生活形态。因此,悦府整合了央企华润集团的多重资源,为业主量身定制顶级资源私享平台——悦CLUB,以自身世界500强的实力及国际化视野,面向业主提供包括置业服务、生活消费、健康管理、教育、金融、商务度假、运动休闲等全方位的高端资

源,缔造亿人之上的私享传奇。

作为中原豪宅悦府的业主,悦CLUB会员不仅享有悦府最高1万元抵25万元购房优惠,还享有华润万象城万象会最高的会员权益,更有众多世界奢侈名品定制、美国HARBOR HOUSE家居设计、太平洋咖啡会员权益、Ole'高端超市会员权益、常青藤高校教育咨询、君悦酒店会员折扣、洲际私人旅行定制服务、华润医疗私人健康管理等多重利好。悦CLUB,正以中原前所未有的国际化资源汇聚,集萃全球一线菁华,将真正国际化的生活展现在业主面前。

### 200米高摩天都会 城启万象国际生活方式

作为华润置地的高端产品线,郑州悦府不仅秉承了悦府系产品的精工品质,更拥有集萃顶级资源的国际化优势,与超越传统人居理念的全球化视野。

郑州悦府择址城市核心醇熟区域,以大型都市综合体万象城为依托,200米高摩天高度、殿堂级精装标准、超五星级酒店服务,集萃一线资源,打造中原前所未有的国际化都会生活;大型购物中心万象城作为悦府配套,涵盖中原首席奢侈品集聚中心、Ole'进口超市、奥赛标准真冰场、巨幕影院、六大美食菜系、亚洲儿童娱乐旗舰等国际化商业体验;连续7年获评“世界最佳酒店品牌”的君悦酒店,作为悦府的私人会所,同时也是郑州目前仅有的超五星级酒店;全球租售的华润大厦,以180米的巅峰之势,问鼎郑州主城区总部级写字楼。

聚集了央企华润集团的核心资源;兼有城心醇熟区域优势与万象城都市综合体稀缺配套;200米高摩天奢宅,开创中原超高层居住元年;联合 GROHE、KOHLER、Wavin、SIEMENS、HITACHI 等国际一线精装品牌,殿堂级精装交付标准;五星级酒店式入户大堂,金钥匙管家悉心服务;悦CLUB顶级资源私享,奢适体验比肩国际……毫无疑问,不论是城心地标的绝对高度,还是多重资源的丰富供养,华润悦府必将引发高端居住群体对中原领先的国际化生活的向往与追逐。

在悦府,上一刻还在华润大厦的企业总部里运筹帷幄,下一刻已在君悦的顶层酒吧与好友狂欢;上一刻穿梭在购物中心万象城的奢品专柜,下一刻就已在自家阳台俯瞰都市霓虹;上一刻与孩子真冰场尽情挥洒欢乐,在巨幕影院欣赏大片,下一刻已到楼下的Ole'进口超市挑选红酒……缤纷万象的国际都会体验,在悦府只是日常生活的剪影。在这里,不同的精英人群,却有着一脉相承的国际视野与相似的品味,人生居境在此同步全球脉搏。

品质给城市更多改变!这是华润置地始终秉承的企业理念。无论是商业地产或是住宅开发领域,华润置地对高品质的追求近乎严苛,以毫厘工程标准筑造出一座座城市中的地标级建筑。而华润悦府,是华润置地住宅系列中的高端产品线,已在中国10余座大型城市落地实践。现在,悦府来到郑州,一个以城市中心的绝版价值为依托,集萃全球一线顶级资源,将极致精工产品与高品质生活完美融合,领航中原国际化都会生活,就要零距离和郑州市民面对面!

郑州悦府,凝结华润置地16年奢宅研发经验,200米高摩天建筑群,开创中原超高层居住元年。

郑州晚报记者 范建春



郑州华润悦府效果图